



监测预警



会商研判



应急集结



紧急转移安置群众



漫溢抢险



演练现场



水上救援



医疗救护



城市积水排涝

未雨绸缪 常备不懈

——我市2023年防汛抢险综合应急演练掠影

防汛抢险,重于泰山。5月16日,我市2023年防汛抢险综合应急演练在北汝河5号橡胶坝南岸举行。

“演练开始!”上午9时许,随着演练指挥长一声令下,参加本次演练的各单位各司其职,以实战的精神状态,规范操作,密切配合。依次开展监测预警,会商研判,应急集结,险情巡查,道路、电力、通信应急保障,群众紧急转移安置,漫溢抢险,水上救援及医疗救护,积水排涝等科目演练。

本次演练科目齐全、组织得力,效果很好,充分展示了我市防汛抢险队伍的实战应急能力,最大限度地模拟了实战状态,达到了预期目的。现场,所有参演人员精神饱满,斗志昂扬,拼出了精气神;全体队伍作风硬朗,反应迅速,展现了执行力;演练务实,演练场地、情形贴近实战,检验了预案,锻炼了队伍,积累了经验。通过此次实战演练,也进一步检验了我市应急预案的有效性、针对性和可操作性,强化了防汛指挥调度、协调联动机制,锻炼了各级防汛应急队伍,提升了防汛应急能力,为“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”做好了必要的准备。

市防汛抗旱指挥部还要求各乡镇(街道)、各单位坚决克服麻痹侥幸心理,认真总结演练经验,深入查找问题和不足,及时加以完善,进一步健全应急预案、提升应急保障能力。要履行好属地责任、部门责任和基层责任,坚持源头治理,及时清除各类隐患,将隐患化解在成灾前,实现防汛安全目标,以每次降雨过程的安全确保全年度汛的安全。

融媒体中心记者 黄耀辉 陈晶 杨德权
通讯员 高素会



应急集结,全力以赴